lTema: Pemenne npumMeposn

[{enp: MOATOTOBUTHCS K KOHTPOJBHOM padoTe.

I IloBTOpUTH CpaBHEHHE OOBIKHOBEHHBIX JIPOOCH,
PaBWIbHBIE U HEMPABUJIBHBIE APOOH;

I IIoBTOpPHUTH MpaBUJIa HAXOKJICHNS HEU3BECTHBIX
KOMIIOHEHTOB CJIOKCHHWS U BBIYUTAHUSA;

"1 3aKpENUTh CIO0XEHUE U BBIYUTAHUE YHUCEI C
MIEPEXO0M UYEPE3 pa3psIIL.
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PelmuTs ypaBHeHME.
C. 107, Ne 425(2 cr.)

- 1000 — X=789 - X —345=160




3amgaya:
c. 107, Ne 423

= YTpOM XO3s1MKa Hajowia 18 1 Monoka, a IHEM
-3 1. Bo CKOIBKO pa3 00JIbIIIE MOJIOKA HaJIOWJIa
X035IMKa YTPOM, YEM JTHEM?




PemiuTs npuMephbI:

= C. 106, Ne 416(1 cT.) = C. 107, Ne 429(3 cT.)
- 826 — (364 + 146) = 108 + 196
-~ 375+ (197 - 89) - 153 + 348

~ 442 — (256 - 108) - 405 - 297




JlomalHsisa padoTa:

~ C. 106, Ne 416 (2 c1.)




